

## 主任的話: 向後看 向前看 12/30/2018

在 2018 年中，化療和手術也完成了；如沒有意外，在 2019 年就只剩下 30 次放射治療，由 1 月 7 日起至 2 月 19 日，一星期五次接受放射治療的日子。之後應該再見數次醫生，就完成了整套治療了，真的期待那天的來臨。

很感恩教會對我癌病的包容，大大減低我的工作量，讓我在過去半年不用講道，不用帶查經，減輕我的工作壓力，讓我可專心養病。我也很抱歉，因為身體抵抗力低，所以也不敢進出醫院探訪弟兄姊妹。

在 2019 年，期待與大家一起興旺神家。2019 事工主題:主內一家 領人歸主，引用羅馬書 12:5 我們這許多人，在基督裏成為一身，互相聯絡作肢體。我希望大家發揮肢體的互助的精神去領人歸主，因為帶領人信主不是個人意願問題，而是教會存在世上的一個重要責任。兄弟姐妹要感受到主內的愛就能有力量去愛別人，特別是去愛一些不可愛的人。所以我們更加要實踐真正的主內一家，彼此相愛，分工合作，領人歸主。

提到分工合作，我們要小心，不要變成「分了工，但不合作」，不要把事奉變為山頭主義，只顧自己的事或感受。其實，當我們明白肢體的關係，就知道大家是分不開的，因為把我們連在一起，賜予我們同一生命的是主耶穌，祂才是教會的頭，所以我們各人更要熟讀神話語，活出一個被聖靈帶領的生命。

我懇請每一位弟兄姊妹立志要做一個負責任的恩浸人，準時參加主日學、崇拜，積極參與團契，

在事奉中學習謙卑委身，多關心身邊的弟兄姊妹和新朋友的心靈需要，抓緊機會去領人歸主，認識基督，領受恩典。

2018 年將要過去，讓我們放下一切不屬於神的意念，更把一切苦毒、嫉妒、怒恨、貪婪和解決不了的問題一一交給主，讓主帶領我們應該怎麼走前面的路。

祝大家有一個滿有神豐盛恩典的新一年！